



《佳音·六月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信平安！

您都好嗎？這些日子疫情海嘯就像一股猛烈的黑潮，襲捲了整個城市的平靜！身邊的親朋好友也陸續傳來確診的消息，雖然絕大部分的人症狀都是輕微的，但要走完整個隔離至痊癒的過程，還是需要極大的耐心和平靜的心。

不久前，電台工程部同工的母親傳來確診的消息，他本人立即居家隔離在家照顧母親與家人，然而不久後自己也確診了。他透過線上禱告會與我們分享家裡的情形，他的母親還特別寫了一篇病中見證來激勵所有的電台同工們。

令人印象深刻的是，他母親形容自己在隔離期間，因為擔心自己無法再掌控照料家裡的一切，就像一台沒有調頻到正確位置的收音機，只聽到心裡的雜音，卻聽不到上帝的話語。但是當她的兒子播放電台音樂網的詩歌給母親聽，聖樂讓她漸漸安靜下來，從一開始的極度焦躁到後來透過禱告交託給上帝，她終於意識到我們能掌管的有限，上帝才是一家之主。

一直以來，背負媒體宣教使命的我們，大部分時間都在努力地「說」、認真地「做」，卻常忽略了更要安靜地「聽」！當此刻我們「為情所困」，因著失控的疫情被困在焦慮、不安甚至死亡的陰霾裡，我們更需要靜心、更需要與上帝親近。

去年桃園疫情甫失守，電台製作了一系列防疫插播廣告來宣導、激勵人心。但今年除了廣告，我們期待能排播更多悅耳溫柔的音樂與聖詩來安慰在疫情中起伏、忐忑的靈魂；也透過好書的分享，期待動人的故事能激起心中的共鳴、陪伴你我度過這漫長的抗疫時分，當我們的心安靜了，就能除去所有的隔絕回到上帝的身邊。

感謝上帝，在這波疫情升溫之前，就已經為我們預備了新的生力軍，疫情中的人力的調度，將是他們要面對的第一個挑戰，但佳音團隊準備好了，在每一個同工不分彼此、超時超體力的協調支援下，我們會繼續帶著滿滿的關懷與溫暖，與您一同來用愛紀錄未來的抗疫歲月。

歲月不僅是生命走訪的軌跡，也承載著情感、眼淚與歡笑。佳音電台《藝文生活家》節目中，有一集特別以繪本「**最後的戰象—大兵林旺三部曲**」來介紹大象林旺爺爺的艱辛飄泊歲月，得到很多聽友的共鳴。



林旺爺爺是金氏世界紀錄中最長壽的大象。牠出身緬甸森林，原本是森林工作象，二次世界大戰中被日軍抓去搬運軍備，後又跟隨抗日將領修築滇緬公路，拯救森林中迫降的飛虎隊。抗戰勝利後，林旺爺爺歷經風塵僕僕、千辛萬苦抵達台灣。牠就像台灣

的老兵長輩們將一生奉獻給國家，牠是守護國家的戰士，哪怕身體負重超出負荷，因著長途跋涉在粗糙道路上而導致腳底磨傷，牠真實又艱辛地活在我們的歷史當中，見證著這片土地上的悲歡離合。

牠晚年也忍受身體病痛，因為長壽，牠得面對失去從年輕就患難與共的好朋友們，這使得林旺爺爺更加地孤寂與衰老。

牠的一生是否和我們似曾相識？在漫長的歲月流逝中，幼年與少年無憂無慮、青年開始奔波營生、壯年身負重責大任，中年急於安身立命找尋歸屬感，到晚年又要面對一次又一次的失去以及面對失控的自己……

如果我們的生命裡沒有信仰，我們留下的可能只是一段銘心刻骨的故事，但因著有上帝，終將在生命的盡頭找到永恆的歸屬。即使大環境不斷地變好又變壞，我們身為上帝的僕人依舊能承受交付，努力完成使命，在祂的恩典中學習人生的功課。

這段節目已製作成Podcast，只須搜尋 **《藝文生活家》** 或掃右邊QR code二維碼，即可收聽並分享給您的親朋好友們，佳音努力製播不同風格的好節目，希望這些好聲音能成為日常生活的陪伴，讓心能吸收好的養份變得更強壯來面對生命的操練。



用『希望』守護心靈，是佳音的初衷，也是要繼續向前、面臨轉型「建置新媒體中心」的使命。感謝許多的勇士們在風雨中依然願意陪伴我們往前走。儘管腳下的路難行、身上的擔子沈重，佳音願為上帝負重前行，絕不遲疑也毫無所懼。

我們知道很多長輩們依然習慣去郵局「郵政劃撥」奉獻，謝謝你們這份堅持擺上的心意。但也請大家出入時一定要好好保重身體、注意身體的變化。您也可以選擇「**線上奉獻**」來繼續支持佳音，有任何操作上的問題都可以播打佳音客服電話：02-23699050（分機700）來詢問喔！



線上奉獻

撫慰人心沒有特效藥，心靈的抗體就在心被觸摸、被感動的那一瞬間，產生了保護和影響力。而感動就在我們的身邊、在每一道裂痕、在每一道陽光灑進的縫隙、在您與上帝交通的時刻……只要有愛，感動無所不在！

最近梅雨季節開始，午後的雷雨總是把天空刷洗得閃閃發光。祝福接下來的日子，我們都能不再對未知的明天而憂慮，讓心像雨後天空一樣藍得透明、藍得發亮。

主賜平安 主恩滿溢

佳音電台
董事長

何神助

台長

呂思瑜